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Példabeszéd a gyilkos szőlőművesekről 

Az evangéliumi rész tartalma: 

Máté evangélista Jézus szájába adja a példabeszédet. Egy gazda szőlőt telepített. Amikor megépítette a 
présházat is, akkor az egészet kiadta bérbe. Amikor eljött a szüret ideje elküldte embereit a termés őt illető 
hányadának begyűjtéséért. A bérlő emberei a szőlőmunkások, a küldötteket megverik, megkövezik, valakit 
közülük meg is ölnek. Ezt követően a gazda a fiát küldte annak reményében, hogy őt meg fogják becsülni. A 
gonosz szőlőművesek az örökség megszerzésének reményében megölik az örököst is.   

A példabeszéd végére kiderül, hogy a szőlős gazda maga az Atya, a küldöttek a próféták, a gazda fia pedig 
maga Jézus, a példabeszédet mondó, aki ily módon is előrejelzi halálának körülményeit. 

A hallgatóság megérti, hogy róluk beszélt Jézus. 

Az Atya szemszögéből vizsgálva a történetet:  

A példabeszédben is, mint mindig, az Atya bizonyítja feltétel nélküli szeretetét. Az emberiség története során 
folyamatosan küldi hozzánk tolmácsait annak reményében, hogy elfogadjuk a közvetítést; számunkra a 
legjobbat – szeressétek egymást, mégpedig válogatás nélkül, a rosszakaróinkat és ellenségeinket egyaránt.  

Mit teszünk a parancs megvalósítása érdekében? Haragszom-e valakire? Haragszik-e rám valaki? Mit kell 
tennem a kiengesztelés érdekében? Aktuálisan mit teszünk a parancs tovább adása érdekében? 

Az Atya mit fog tenni a gonosz szőlőművesekkel? Meg fogja találni számukra a megmenekülés lehetőségét?  

A bérlő és a szőlőmunkások szemszögéből:  

Tudatosítanunk kell, hogy a megállapodások betartása csak a tisztességes viselkedés feltétele. Ennél 
nekünk mindig többet kell teljesítenünk, hogy elmondhassuk tettünk valamit.  A példabeszédben még a 
„kötelező” sem teljesül, az eljárás tisztességtelen.  

A mindennapjainkban jellemző, hogy teljesítjük a tisztességes szintet? Mennyire általános, hogy vállaljuk a 
többletet is? Rutinná vált már a többlet felismerése és megtétele? Vállalunk-e olyan megbízásokat, aminek 
keretében a jézusi normákat meg kell sértenünk?   
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